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                                                     Q1+Q2=Q=1

Para cada reactor, suponesmos mezcla total ya que no nos dicen nada:



      Reactor 1                    
     
                                                             Nos  dice el ejercicio X1=X2   y C10=C20 obviamente


     Reactor  2             

Asi que si dividimos miembro a miembro las dos ecuaciones.


                         20Q2=12Q1    Q2=0,6Q1      Q1=0,625 Q2=0,325   

[image: ]

CA0=C10=C20=1,8 asi que sustituyendo en cualquiera  
[bookmark: _GoBack]Basta hallar X sabiendo todo lo demás.
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Ejercicio 4
Hallese la conversion de salida si Cag 1,8kmol/m’ y k =0,033m3/kmol min
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Ejercicio 3

De acuerdo al diagrama expuesto indiquese ¢l caudal de entrada a cada reactor para que la
conversion de salida sea idéntica.

El caudal total es 1m’/min, El volumen del reactor mayor es 20m’ y el del reactor menor 12

3
m

La cinética del proceso responde a la expresién —r, =1-C> (kmol/m’min )
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